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ÁRAMSZÜNET MIATT VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 2026. MÁJUS 8-ÁN 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket, hogy 2026. május 8-án - pénteken - áramszünet miatt módosul a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje. 
 
A Dobó téri épületben az áramszünet egész napos, ezért ügyfélfogadás (helyi adóügyekben és szálláshely 
üzemeltetéssel összefüggő ügyekben) nem lesz.  
 
A Kossuth Lajos utca 28. szám alatti épületben az áramszünet 11.00 és 15.00 óra között várható, ezért az 
ügyfélfogadás (hagyatéki ügyekben) ezen a napon 8.00 és 11.00 óra között biztosított. 
  

A Hivatal a hét többi napján az alábbi ügyfélfogadási rend szerint várja az Ügyfeleket: 
hétfő: 13.00–16.00 

szerda: 8.00–12.00 és 13.00–17.00 
 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az áramszünet ideje alatt helyi adóügyek és szálláshely üzemeltetéssel 
kapcsolatos ügyek elektronikus úton továbbra is intézhetők!  
 
Az Elektronikus Önkormányzati Portál változatlanul elérhető, így az adózó/ügyfél vagy meghatalmazottja az 
E-Önkormányzati Portálra (https://ohp-20.asp.lgov.hu) bejelentkezve az aktuális adószámla-egyenlegét 
bármikor lekérdezheti, megtekintheti adóbevallásainak, adatbejelentéseinek állapotát, és ezen a felületen 
online (VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is indíthat. 
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján https://www.eger.hu/fooldal => Adóügyek 
elérhetőségen a központi és egri helyi adójogszabályokról, valamint a helyi adókkal kapcsolatosan 
részletesen tájékozódhatnak. Itt hírlevélre is fel lehet iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk 
időben történő megszerzésében. Ha információt szeretnének, hívhatják központi telefonszámunkat +36 (36) 
523-700 és munkaidőben munkatársaink készséggel állnak az Önök rendelkezésére!  
 

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóirodájának elérhetőségei: 
E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700  

 
Köszönjük megértésüket és együttműködésüket! 

 
Eger, 2026. április hó 

 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda  
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